
Page 1 sur 4 

 

 

 نقط(  6) العمليات التالية: )ي(وأنجز )ي(ضع -1
 ن( انقطت 2) ن( انقطت 2) ن( انقطت 2)

898749.98 – (547561+417.562) 564 × 45.23 2784 ÷ 3.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

53) ن(انقطت  2ما يلي: ) )ي(احسب -2 + 12) × (32 −  13) =  …………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 ن(انقطت 2)   .3وقوى  2إلى جداء قوى التاليين صحيحينالعددين العاملي جداء  ي()حول -3
× 64 ( × 2 × 2 × 2 = 9 × 8 2  = 3 × 33 3 ×2 )مثال:   25 = …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 ن(انقطت 2: ) )ي(وأنجز )ي(ضع -4
3h20min50s      +     5h44min39s 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 لتربية والتكوينالأكاديمية الجهوية ل

 الحسيمة –تطوان  –جة جهة طن 

 المديرية الإقليمية: وزان

  

الامتحان الإقليمي الموحد لنيل  
 شهادة الدروس الابتدائية 

 2022دورة يوليوز 

مادة: 
 الرياضيات 

مدة الإنجاز:  
 ساعة ونصف

 ..................................الاسم العائلي: 

 ...............................الاسم الشخصي: 

 ..................................الامتحان: رقم 

 40............................... / النقطة: 

 10النقطة: ............................... / 

 لى هذه الورقة ملحوظة: ينبغي تحرير الأجوبة ع

 نقطة( 17)                                                         الأعداد والحسابالمجال الرئيسي الأول: 
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 ن( انقطت  2الأعداد التالية ترتيبا تزايديا: ) )ي(رتب -5

5    ;           
𝟏𝟏𝟐      ;          4.65       ;   2     ;       

𝟐𝟓𝟒     ;         4.7    ;        
𝟏𝟐𝟑       ;      4.09 

………... < ………... <  ……….. < ………... < …….….. < …….….. < …….….. < …….…..  

 نقط(  3مسألة: ) -6
 لمدة سنة كاملة.  %4بسعر  درهم 50000قام شخص بوضع مبلغ مالي قدره  

 ن(انقطت 2. )بالدرهم هذا الشخصالتي سيحصل عليها احسب )ي( مبلغ الفائدة السنوية  -أ
 .............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 
 نقطة(  1. )بالدرهم سيصبح في حساب هذا الشخص بعد مرور سنة كاملةاحسب )ي( المبلغ الإجمالي الذي  -ب

 ............................................................................................................................................. 

 منصفا لهذه الزاوية. (OI]، ثم أنشئ °70اسها قي AÔBزاوية   )ي(أنشئ، باستعمال الأدوات الهندسية المناسبة -7
 نقط(  3) 

 
 

  

 

 

 

 

  

  

 

8- AOI  مثلث متساوي الساقين AO = AI  وقياس الزاوية ،AÔI  الزاوية قياس . احسب )ي( °65يساويOÂI . 
 ن( انقطت 2) 

 .......................................................................................... 
 

 .......................................................................................... 
 

 .......................................................................................... 

 

 
 
 
 
 

 

 ن(انقطت 2) DB=6cm, AC= 4cm قطراه ، بحيثABCD  المعين )ي(باستعمال الأدوات الهندسية المناسبة، أنشئ -9
 

  

 

 

 

 

  

 نقطة( 11)                         الهندسة                                           :  ثانيالمجال الرئيسي ال

O 

A 

O 

I 

65° 

A 
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 ن( انقطت 2) (.Q) التالي بالنسبة لحور التماثلمماثل الشكل  )ي(أنشئ -10

 

 ن(انقطت 2)            . 2  نسبةتكبيرا له ب )ي(، ثم أنشئالشكل )ي(لاحظ -11

 

12- convertis dans l’unité demandée    (4  )نقط 

3.2km    450m   =……………………..dam 

7300hg    250.7kg  = ………………………q 

3.7m³  41dl    =……………………………dm³ 

1.25 ha    = ………………………...…dam² 

 نقطةr = 5 cm( .1  )احسب )ي( محيط دائرة شعاعها  -13
 ............................................................................................................................. .................... 

 نقطة ونصف(   1.5)مسألة.  -14
 .2mب  ساحة. احسب)ي( مساحة هذه الm9وعرضه  15mعلى شكل مستطيل طوله   ساحةتتوفر مدرسة على 

........................................................................ 

........................................................................ 

........................................................................ 
 ........................................................................ 

 

 
 نقطة ونصف(  1.5مسألة ) -15

 .10mوارتفاعها   5mويتم تجميعه في صهريج على شكل أسطوانة، قطر قاعدتها مصنع للأدوية سائل تعقيم اليدين  ينتج 
 . 3mاحسب)ي( حجم هذا الصهريج ب 

........................................................................ 

........................................................................ 

........................................................................ 
........................................................................ 

 

 ( نقط 8)                                                                    قياسال:  ث ثالالمجال الرئيسي ال

15m 

9m 

10m

5m
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 نقط(  4مسألة ) -16
 المنصرم: سبوع يمثل الجدول أسفله درجات الحرارة المسجلة بمدينة وزان خلال الأ

 

 

 

 نقطة(   1) أعلى درجة حرارة؟ما هو اليوم الذي سجلت فيه  -أ
 .......................................................................................................................... 

 نقطة(  1) ما هو اليوم الذي سجلت فيه أدنى درجة حرارة؟ -ب
................................................................................. ......................................... 

 ن(انقطت  2) ؟  °39ارة فيها رسجلت درجة الحي الأيام التي ما ه -ت
 ......................................................................................................................... 

 حدالأ بتالس جمعةال خميسال ربعاء الأ لاثاءالث الاثنين  اليوم

 °39 °44 °45 °26 °28 °36 °39 درجة الحرارة  

 نقط(   4)                                              تنظيم ومعالجة البيانات :  رابع المجال الرئيسي ال



 

 

 الامتحان الإقليمي الموحد لنيل شهادة الدروس الابتدائية 
( رئيسي) 2022: يوليوز ادة الرياضيات، دورةم  

توجيهات   التنقيط جابة لإعناصر ا سؤالال المجالات
 )ة(للمصحح

اب 
حس

وال
اد 

عد
الأ

ل 
جا

م
 

1 
  صحيحة عمليةن لكل 2 ن  2 350771.418 = (547561+417.562) – 898749.98

 . ونتيجةوضعا 
 

564   ×45.23  ن  2 25509.72 = 
 ن  2 870 = 3.2 ÷ 2784

2 (53 + 12) × (32 −  13) = 136  × 76 =   الصحيحةن للمراحل 1 تمنح ن  2 𝟗𝟏𝟑𝟔
 .للنتيجةن 1و

3 64 ×  25 =  4×4× 4 × 5 ×   الصحيحة طريقةن لل1 تمنح ن  2 52 × 43 = 5
 .للنتيجةن 1و

4 3h20min50s +  5h44min39s = 9h05min29s 2  جة للعملية وضعا ونتي ن 2 ن 
5     2 < 

𝟏𝟐𝟑  <  4.09 < 4.65 < 4.7  <  5 < 
𝟏𝟏𝟐   < 

𝟐𝟓𝟒   ن  2 

6 

 :بالدرهم مبلغ الفائدة السنوية -

50000 × 
4100  = 2000 dh 

 لي بعد سنة بالدرهم:المبلغ الإجما -
50000 + 2000 = 52000 dh 

 ن  2
 
 
 ن  1

الاعتبار  ني الأخذ بع جبي 
  لإيجاد السليمة الطريقة

 . الحل

  ن  17 مجال الأعداد والحساب مجموع نقط 

ل 
جا

م
سة 

هند
ال

 

   70°  اسھاي ق  زاويةإنشاء  7
 رسم منصفھا

 ن  2
 ن  1

التحقق بالمنقلة مع إعطاء  
 ± 2الخطأ °  هامش

8 AOI قينمثلت متساوي السا ،AO = AI  ، إذنAÔI = AÎO = 65° 
OÂI = 180 – (65+65) = 180 – 130 = 50° 

  ن  2

التحقق بالوسائل اللازمة مع   ن  DB=6cm, AC= 4cm 2 قطراه  ، بحيثABCD المعينرسم  9
 . للخطأ طي هامش بس إعطاء

  ن  2 رسم مماثل الشكل باعتماد التربيعات 10
  ن  2 مرتين باعتماد التربيعات بمقدار تكبير الشكل  11

  ن  11 الهندسة مجال مجموع نقط 

ل 
جا

م
س

قيا
ال

 

12 3.2km    450m   = 365 dam 
7300hg    250.7kg  =  9.807 q 
3.7m³ 41dl    =  3704.1 dm³ 
1.25 ha    = 125 dam² 

 ن  1
 ن  1
 ن  1
 ن  1

 

  ن cm 1 31.4 = 3.14 × 5 × 2:  محيط الدائرة 13
  ن  m9 =  ×15  1.5 2135ساحة المدرسة هي:  مساحة   14
  ن  m19610 =  ×3.14  ×2.5  ×2.5  1.5 3.25حجم الصھريج هو:  15

  ن 8 مجموع نقط مجال القياس

مجال 
تنظيم  

ومعالجة  
 البيانات

16 
 الجمعةيوم  هو أعلى درجة حرارةالذي سجلت فيه اليوم 

 الخميس يوم  هو وم الذي سجلت فيه أدنى درجة حرارةالي 
 الإثنين والأحد  يومي هما °39ا مارة فيھرسجلت درجة الح لذانال نااليوم

 ن  1
 ن  1
 ن  2

 

  ن 4 مجموع نقط مجال تنظيم ومعالجة البيانات 

  ن  40 موع المج
 


